



冷

# 5个旁听名额无人报名

有市民觉得为这事耽误工作不值得

本报泰安8月31日讯 在8月31日泰城民用天然气销售价格调整听证会上，原本按照国家有关规定设置的5个旁听名额，在公示28天后，却没有人报名，旁听席成为摆设。有些市民认为听证会离自己很

远，有些认为不能因此耽误工作而未前往。

31日，记者在泰城民用天然气销售价格调整听证会上看到，按照相关价格听证办法的规定，本应设置的旁听人员无一人参加。据了解，泰州市物价局相关

部门在8月3日就发布了《关于召开泰城居民用天然气价格调整听证会的公告》。公告中除听证会内容、代表产生方式外，还说明了旁听人员名额及报名办法，只需持本人身份证及复印件或单位证明报名，经批准后即可参加。但自8月3日至31日听证会举行，泰城市民无一人报名。物价局工作人员表示，不知是何原因无人前来报名。

记者随后就听证会旁听问题，随机采访了几位市民。家住农大小区的孙女士表示本想参与，但因要工作无法参加也未报名，“怎么不在周末进行，我不能因为这点事耽误了正常的工作啊。”家住乐园小区的高先生说，他知道这个事，觉得听证会是走过场，作为一个普通百姓，去了也不能改变什么。

真

记者打电话一一核实代表身份

## 16名消费代表全是真的真名真姓

本报泰安8月31日讯

8月31日上午，泰城民用天然气销售价格调整听证会举行。记者在听证会现场获悉，此次听证会应邀听证参加人员29名，实到23名，其中消费者代表16人。记者于31日下午通过电话一一核实了他们的身份。

31日上午9点，泰城民用天然气销售价格调整听证会正式开始。记者在听证会现场看到，厅里坐满了参加听证会的相关单位代表，他们手拿文件，认真准备自己的发言。现场工作人员介绍，听证会共设29名听证参加人，除了6名听证代表因故缺席外，其他23位悉数到场，大部分为消费者

代表，共16人。下午，为了确认出席听证会的消费者代表身份，记者通过电话一一进行了确认。来自泰安市消费者协会的消费者代表余丰林告诉记者，民用天然气的调价是关系民生的大事，所以消费者的参与是最有必要的，筛选的要求也就很高。“从各行各业挑选消费者代表是比较有说服力的，把这些人的意见全部汇总得出的，基本上就是消费者的意见。在这种涉及到民生的调价听证会上，百姓最想听到的还是贴近自己生活的消费者代表的声音，所以我们要好好行使手中的权力。”余丰林说。



听证会代表李志泰发表价格调整意见。 本报记者 刘丽 摄

4页发言稿  
带上听证会

本报泰安8月31日讯 在泰城民用天然气销售价格调整听证会上，记者见到了几个熟识的身影，他们是听证会的“老面孔”，但是在行使权力上却丝毫没有懈怠。

“泰山区计生服务站的张霖是第二次参加听证会，她说：‘我把这个任务当做了一次‘光荣的政治使命’，不能用稀里糊涂的态度糟蹋了这个使命。’

同样是第二次参加听证会的代表还有来自泰安市审计局的郑岱峰，他准备了长达4页的发言稿，里边几乎没有空话套话，有些内容一针见血，直接点中要害。在发言的最后，郑岱峰就代表的权利问题做了特别说明，希望有关部门一定要认真总结代表们的意见，保证所提建议真正体现在结论中。“我们代表的是市民的声音，如果不体现出来的话，那么也就失去了让消费者听证的意义了。”郑岱峰说。

本版稿件采写 本报记者 李芳芳  
李虎 赵兴超